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La seluta è aperta alle 2 e 40 minuti 
SICCARDI, segretario, dà lettura dei processi verbali 

delle due sedute di ieri, clie vengono approvati. 
PRESIDENTE. Chiesero un congedo: l'onorevole D'A-

mico, per affari privati, di 15 giorni; l'onorevole Ro-
becciìi, per pubblico servizio, di 20 giorni, e l'onore-
vole Luzzatti di 15 giorni per la stessa causa. 

Lo domandano per ragioni di salute-:-l'onorevole 
Ciliberto di 50 giorni; l'onorevole Guevara Suardo 
di 15. 

(Sono accordati.) 

INTERROGATONE DEL DEPUTATO SICCARDI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la discussione 
dei progetto di legge pel pagamento delle imposte di-
rette mediante cedole del debito pubblico consolidato. 

SERAFINI. Domando la parola sull'ordine del giorno 
del Comitato. 

PRESIDENTE. Non è il caso di parlare ora dell'ordine 
del giorno del Comitato : ne parleremo in fine di se-
duta, quando annunsierò se si tratterà di radunare o 
no il Comitato domani. 

SELLA, ministro per le finanze. Domando la parola 
sull'ordine del giorno, 

PRESIDENTE. L'onorevole ministro ha facoltà di par-
lare. 

MINISTRO PER LE FINANZE. All'ordine del giorno d'oggi 
trovansi, dopo questo progetto di legge, delle inter-
pellanze e delle interrogazioni intorno agli arretrati. 
Ora, io pregherei di rimandare le une e le altre a do-
mani, poiché, per un accidente avvenuto sulla ferrovia, 
che tutti conoscono, i documenti che mi occorrevano 
non sono giunti se non poco tempo prima dell'apertura 
delia ceduta. 

Di ciò ho già prevenuto privatamente i deputati che 
dovevano fare queste domande, ed essi sono d'accordo 
nel rinviarle a domani. 

Si potrebbe invece cominciare la seduta colla inter-
rogazione dell'onorevole Siccardi, che sin da ieri ho 
dichiarato di accettare per la tornata d'oggi, tanto più 
che essa si può connettere col progetto di legge di cui 
si sta per intraprendere la discussione. 

PRESIDENTE. L'onorevole ministro propone che lo 
svolgimento delle interpellanze e delle interrogazioni 
iscritte a! n° 2 dell'ordine del giorno sia rinviato a do-
mani, per la ragione da lui accennata. Avendo poi l'o> 
norevole ministro dichiarato che ha fatto quella pro-
posta di rinvio d'accordo con gli onorevoli Sorrentino, 
PisanellijEnglen eCencelli, reputo inutile interrogarli 
in proposito. 

MINISTRO PER LE FINANZE. Ne ho parlato con loro 
questa mattina. 

PRESIDENTE. In tal caso, se la Camera non si oppone, 
do la parola all'onorevole Siccardi per lo svolgimento 


